

# 登封市同善堂爱心捐助 父女同入学

“俺闺女终于能上幼儿园啦，全靠这些爱心人士啊！”9月22日，在登封市爱的幼儿园，登封市阳城区高村农民高长辉激动地说。

据了解，高长辉眼睛一级失明，单独照顾自己3岁的女儿高名扬，如今到了女儿入园的年龄，因孩子学费问题焦头烂额。登封市同善堂孙继芝女士了解到情况后，愿意资助高名扬上幼儿园。

捐助现场，登封市爱的幼儿园直接免除高名扬的入园托管费。孙继芝女士和同去的爱心

人士，当场拿出1000元，把高名扬半年的生活费、书费交给校方，并当场表示，未来3年，高名扬在幼儿园的费用都由其捐助。

另据悉，高长辉如今在河南省洛阳针灸推拿职业学院进修，孙继芝同时也会资助高长辉3年的学费。

“父女同上学，共同接受良好的教育，对家庭对社会都有所帮助。”孙继芝女士表示，大家都是家人，要互相关爱。登封金版 刘俊苗 孙淑霞/文 付文龙/图



孙继芝和高长辉父女

## 天气转凉 秋装看俏

一场秋雨一场寒。9月初，秋装新款已经上市，但前一段时间持续的高温，秋装基本处于“滞销”。一场秋雨让市民感受到了阵阵凉意，同时，也拉动了秋装的销售。9月23日，记者在走访市区内各家服装市场时了解到，样式繁多的秋装已大批量上市，可供市民选购。

记者在西商埠街看到，秋装已经摆放在了各家店铺的显眼位置，橱窗里也挂上了今秋的最新款，成为市场的主打商品，不少市民正在精心挑选适合自己的衣服。登封金版 刘弋楚

## 天气干燥 注意防火

9月21日上午，登封市长春园北一巷一家大型弹花门市着火，殃及楼上住户，弹花店直接经济损失约10万元。消防部门提醒市民：秋季天气干燥，很容易发生火灾。要经常检查电气线路，防止老化、短路、漏电等。

当时火光冲天，浓烟滚滚，登封市消防队接到报警后迅速赶到现场，5分钟后将火扑灭。登封金版 胡建邦 刘俊苗

## 珍惜生命 关爱健康

近日，登封市市直二幼邀请河南省全民健康促进会健康教育专业委员会高免芹，对该园教师进行了一次“珍惜生命，

关爱健康”知识的普及。

高免芹讲述了肩周炎、颈椎病等常见病的预防，以及遇到天灾人祸和意外事故如何去自救

和他救。同时，借助实物模型给大家讲了急救的知识和采取正确的急救方法，讲到关键之处教师跟着一起做。以此，让更多的

师生了解健康知识，提高教师的健康意识，提升老师自身的免疫力和急救能力。

登封金版 刘俊苗 通讯员 范玉红

## 登封迎来十一结婚潮 婚庆预定场场爆满

十一国庆节前，登封市婚礼似潮涌而来。9月16日，记者走访该市部分酒店和婚庆门店，发现市区各大酒店预订婚宴难求，婚庆公司生意异常火爆。仅一上午，就有约5家酒店举办婚礼。婚庆公司的婚礼订单已经排满至2014年5月份。

记者在走访中，了解到该市部分酒店，早在国庆前半

月，婚礼包桌已经预订完了。就连国庆后一段时间，婚礼包桌也天天爆满。

“自从中秋前夕，我们酒店平均每天举行8场婚礼。”该市少林路某酒店经理告诉记者，每逢国庆节前后，都是结婚潮的旺季，不少新人都会提前半年开始咨询、预定相关事宜。“今年婚礼预定较往年提前，多

是希望有足够时间对婚礼细节作商榷。”

在酒店婚礼市场几近饱和状态下，与之相连的婚庆公司的订单也异常火爆。

据颍河路某婚庆公司老板讲，从9月份开始，每天至少接受5份订单。记者在该公司看到，硕大的日历板上，密密麻麻写满了日程安排。“最多一天我

们接了11份订单，忙得我晕头转向，真是吃不消。”

“我们为了能在国庆节结婚，提前一年就开始准备了。”家住该市东关街的小冯告诉记者，他们双方家长都希望能天气清爽、节日氛围浓的好日子举行婚礼。“自己也乐呵，也算给亲戚朋友带来好运和乐趣。”

登封金版 付晓文

### 遗失声明

杨晓飞的车辆购置税完税证明，号码：13410484811  
厂牌型号：别克牌SGM7164ATC 车牌识别代号：LSGPB64U7DD331816 原购置税本遗失，声明作废。



张占枝(左二)与刘圈(左一)等正在描绘南窑村宏伟蓝图

## 世外桃源蜜蜡山

蜜蜡山是登封、汝州、禹州三市交界处的一座高山。壁立千仞，花开满山。相传山顶上有一窝野蜂，蜂王蜜儿带着群蜂每年都要酿造很多蜂蜜。到了冬季，大雪封山，蜜蜂会把蜂蜜搬出来，放在山坡，与缺乏食物的邻居，如野兔、松鼠、山鸡、猴子、蚂蚁等分享。吃剩下的蜂蜜留在山坡上，凝结成雪白的蜜蜡(蜂蜡)，在阳光的照耀下，流光溢彩。于是人们为这座山起了一个美丽的名字——蜜蜡山。

登封市白坪乡南窑村就在蜜蜡

山，环境优美，景色宜人。“进入蜜蜡山就像进入了原始森林，世外桃源，空气清新，美不胜收。”村党支部书记张占枝介绍说，“林子里有狼、野猪、獾等，还有很多种草，我都叫不出名字。这里岭岭有土，沟沟有水，都是肥沃的黑土地。”待客人坐定，张占枝又说，今天要请大家吃炖土鸡，鸡是刚从山上速下来的家鸡，没喂一点饲料。

刘圈笑着吟咏道：“故人具鸡黍，邀我至田家，绿树村边合，青山郭外斜。”大家会意，开心地大笑起来。

### 记者走基层

“蜜蜡山荒山开发成功，俺南窑村的父老乡亲坐在家门口就能享受幸福生活了！”9月初，登封市白坪乡南窑村与河南一山公司签订了蜜蜡山荒山开发协议，今年65岁的南窑村党支部书记张占枝情难自禁，笑逐颜开，他特别邀请原登封市人大常委会副主任刘圈来蜜蜡山“参谋”。“建设美丽蜜蜡山，发展村域种植业、养殖业和加工业，我就能在有生之年好梦成真。”登封金版 李剑 冯俊超

## 干不好我死不瞑目

——探访登封市白坪乡南窑村支部书记张占枝

### 村官就是为咱群众跑腿儿的

张占枝走马上任白坪乡南窑村党支部书记后不久，随即大刀阔斧对村里的基础设施进行了改善。“那时候，来个领导或者客人，村里连个蹲屁股的地儿都没有。”南窑村远离乡镇，交通不便，土地多为黄土，下雨天，泥泞难行，南窑村又有堂子坡战役遗址。张占枝决心修路，

“要先富先修路，修路是利民大事，也是难事”。他先后写申请，联系企业，最后多方筹资了15万元，修了1300米的水泥路，为更多市民瞻仰革命老区提供了方便，也给老百姓行走带来了极大方便，赢得了百姓好评。

修路在后，建自来水厂在前。1999年在乡镇府工

作的张占枝就为白坪乡全村的吃水问题煞费苦心。“当时全乡缺水，百姓吃水最远跑10里路，用毛驴拉、拖拉机拉，有的还是挑着，一到冬天，路上全是冰，经常发生事故。”张占枝就暗下决心，先后出资100万兴建了自来水厂，解决了全乡万余人的吃水难问题。

### 干不好我死不瞑目

“南窑村的美好未来，与每个乡亲紧密相连。”河南一山公司签订开发蜜蜡山协议后，张占枝兴奋的几天睡不着。“这么好的环境，这么美的山，这么好的年景，要是再干

不好，我真是死不瞑目！要是不被世人知道，我死不瞑目！”张占枝有一个计划，要大力发展南窑村的种植养殖加工业，种植核桃树5000余亩，鼓励村民养殖，然后再加工出

售。“这样，就可以解决全村人的就业问题，村里人再也不用外出打工了。”莫道桑榆晚，为霞尚满天。张占枝表示，有生之年，与百姓紧密团结，要带领村民共同走向富裕。